

СОГЛАСОВАНО
Министр
физической культуры и
спорта
Новосибирской области


С.А. Ахапов
« 01 » 2024 г.

СОГЛАСОВАНО
Директор ГАУ НСО
«Дирекция спортивных
мероприятий»


С.А. Буньков
« 01 » 2024 г.



УТВЕРЖДАЮ
Президент областной
общественной организации
«Новосибирская областная
Федерация Дзюдо»


А.Ю. Джулай
« 01 » 2024 г.



СОГЛАСОВАНО
Директор муниципального
бюджетного учреждения
дополнительного образования
города Новосибирска «Центр
внешкольной работы

«Пашинский»
Е.В. Веремьянина
« 01 » 20 г.



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении первенства Новосибирской области по дзюдо на призы

В.В. Илюхина

(№ КП НСО _____)

г. Новосибирск, 2024 г.

ГАУ ДИРЕКЦИЯ
НСО СПОРТИВНЫХ
МЕРОПРИЯТИЙ

1. Общие положения

Первенство Новосибирской области по дзюдо на призы В.В. Илюхина среди девочек и мальчиков до 13 лет, юниоров и юниорок до 23 лет (далее – Соревнования) проводится в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Новосибирской области, в том числе включающего в себя физкультурные мероприятия и спортивные мероприятия по реализации комплекса ГТО на 2024 год.

Соревнования проводятся с целью популяризации и развития дзюдо среди жителей города Новосибирска и Новосибирской области.

Основными задачами являются:

- укрепление спортивных связей между спортсменами;
- повышение спортивного мастерства и квалификации спортсменов;
- формирование команды сборной Новосибирской;
- укрепление связей между спортивными школами г. Новосибирска и Новосибирской области;
- привлечение к занятиям дзюдо ЕВСК.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в настоящее Положение. Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путём заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 4 декабря 2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Организатор, а также иные лица, участвующие в проведении соревнования принимают меры по предотвращению конфликта интересов в сфере физической культуры и спорта. Перечень мер, направленных на урегулирование конфликтов интереса в сфере физической культуры и спорта: разработка организатором соревнования антикоррупционных стандартов поведения; включение организатором соревнования антикоррупционной оговорки в договоры, заключаемые в целях проведения соревнования.

2. Место и сроки проведения

Соревнования проводятся 20-21 января 2024 года в игровом зале муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования города Новосибирска «Центр внешкольной работы «Пашинский» (далее – МБУДО «ЦВР «Пашинский») по адресу: г. Новосибирск, ул. Новоуральская, 15/5; тел. 272-59-59.

Участие зрителей регламентируется нормативно-правовыми актами министерства физической культуры и спорта Новосибирской области, а также постановлениями Губернатора Новосибирской области.

3. Организаторы соревнований

Организатором Соревнования является областная общественная организация «Новосибирская областная Федерация Дзюдо» (далее – Новосибирская областная Федерация Дзюдо).

Новосибирская областная Федерация Дзюдо уведомляет соответствующий территориальный орган МВД о проведении соревнования, а также согласовывает с МВД план мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности при проведении соревнования.

Новосибирская областная Федерация Дзюдо информирует Управление Роспотребнадзора по Новосибирской области о проведении соревнований.

Соревнования проводятся при поддержке министерства физической культуры и спорта Новосибирской области, МБУДО «ЦВР «Пашинский» и ГАУ НСО «Дирекция спортивных мероприятий».

Министерство физической культуры и спорта Новосибирской области осуществляет информационное обеспечение Соревнований.

МБУДО «ЦВР «Пашинский» предоставляет на основе договорных отношений Новосибирской областной Федерации Дзюдо спортивный зал.

Новосибирская областная Федерация Дзюдо назначает главную судейскую коллегию (далее – ГСК) для проведения Соревнований.

Новосибирская областная Федерация Дзюдо обязана обеспечить соблюдение требований Гражданского кодекса РФ об интеллектуальной собственности, и несет ответственность за нарушение авторских и смежных прав при публичном исполнении музыкальных произведений, публичной трансляции радио и телепередач.

Новосибирская областная Федерация Дзюдо совместно с ГСК осуществляют действия в отношении персональных данных участников вышеуказанного мероприятия согласно Федеральному закону №152-ФЗ от 27.07.2006 «О персональных данных».

За вред, причиненный при проведении соревнований участникам и (или) третьим лицам, несет тот из организаторов (соорганизаторов) Соревнования, в результате действий (бездействия) которого причинен такой вред.

4. Требования к участникам и условия их допуска

К участию в соревнованиях допускаются девочки и мальчики (2012-2013 г.р), юниоры и юниорки (2002-2006 г.р) имеющие паспорт (свидетельство о рождении) гражданина Российской Федерации, справку школьника, допуск врача, страховой полис от несчастного случая.

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, имеющие сертификат Ассоциации Российского антидопингового агентства «РУСАДА» о прохождении онлайн-обучения в сфере антидопингового обеспечения.

Основанием для допуска к соревнованиям по медицинским заключениям является заявка с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена,

заверенная подписью врача по спортивной медицине и его личной печатью либо уполномоченным представителем медицинской организации. Заявка на участие в спортивных соревнованиях подписывается врачом по спортивной медицине либо уполномоченным представителем медицинской организации, имеющей сведения о прохождении обследования, с расшифровкой фамилии, имени, отчества (при наличии) и заверяется печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работы (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине.

5. Программа спортивного соревнования

Подготовка спортивных залов, монтаж оборудования за день до соревнований

19 января взвешивание (юниоры и юниорки до 23 лет)

18:30 -19:00 взвешивание юниоры: 60 кг, 66 кг, 73 кг, 81 кг, 90 кг, 100 кг, 100+кг; (Крылова, 20 бассейн Спартак)

18:30-19:00 взвешивание юниорки : 48 кг, 52 кг, 57 кг, 63 кг,70 кг,78 кг, 78+ кг; (Есенина 14, МБУДО «СШ «Энергия»)

20 января

08:00 до 08:45 взвешивание мальчики и девочки до 13 лет (МБУДО «ЦВР «Пашинский», ул. Новоуральская, 15/5.)

Весовые категории:

мальчики: 31 кг, 34 кг,38 кг, 42 кг, 46 кг, 50 кг, 55 кг, 60 кг, 66 кг,73 кг, 73+кг;

девочки : 28 кг, 32 кг, 36 кг, 40 кг, 44кг,48 кг,52 кг, 57 кг,63 кг, 63+ кг;

–09:55 –10:20 жеребьевка (мальчики и девочки до 13 лет);

–10:30 начало соревнований (мальчики и девочки до 13 лет);

–13:00 открытие соревнований.

По окончании первого дня соревнований награждение победителей и призеров.

21 января

09:00-09:15 жеребьевка (юниоры и юниорки до 23 лет)

10:00 начало соревнований (юниоры и юниорки до 23 лет)

Юниоры: 60 кг, 66 кг, 73 кг, 81 кг, 90 кг, 100 кг, 100+кг;

Юниорки : 48 кг, 52 кг, 57 кг, 63 кг,70 кг,78 кг, 78+ кг;

По окончании второго дня соревнований награждение победителей и призеров.

6. Условия подведения итогов

Соревнования проводятся по действующим правилам, утвержденным международной федерацией дзюдо, с утешением от полуфиналистов. В личных соревнованиях, в каждой весовой категории первое, второе и два третьих места.

7. Награждение

Участники, занявшие 1, 2, 3 места награждаются дипломами и медалями.

8. Условия финансирования

Расходы, связанные с командированием участников, осуществляются за счет командирующих организаций.

Расходы на компенсационные выплаты спортивным судьям, связанные с оплатой стоимости питания и оплату работы обслуживающего персонала при проведении мероприятия (или расходы на обеспечение обслуживающего персонала питанием), на услуги по оплате дежурства бригады скорой медицинской помощи несет ГАУ НСО «Дирекция спортивных мероприятий».

Расходы на оплату услуг контролеров-распорядителей и услуг медицинского обеспечения (врач по спортивной медицине) несет Новосибирская областная Федерация Дзюдо.

9. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Соревнования проводятся на спортивном сооружении, включенном во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и общественной безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности спортивного сооружения к проведению мероприятия, утвержденных в установленном порядке.

Новосибирская областная Федерация Дзюдо и собственник (пользователь) спортивного сооружения (МБУДО «ЦВР «Пашинский»), на котором проводятся спортивные мероприятия, обеспечивают общественный порядок и общественную безопасность на объектах спорта в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, инструкцией и планом мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности на объекте спорта при проведении официальных спортивных соревнований.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных

мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

На соревнованиях в течение всего времени их проведения дежурит квалифицированный медицинский персонал.

Ответственность за организацию первичной медико-санитарной помощи участникам и зрителям, а также контроль за дежурством на мероприятии работников выездной бригады скорой медицинской помощи, при проведении Соревнований возлагается на Новосибирскую областную Федерацию Дзюдо.

Ответственность за перевозку участников Соревнований в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 23 сентября 2020 г. № 1527 «Об утверждении Правил организованной перевозки группы детей автобусами» несет Новосибирская областная Федерация Дзюдо.

Ответственность за реализацию требований Регламента Министерства спорта Российской Федерации от 31.07.2020 «По организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19» возлагается на Новосибирскую областную Федерацию Дзюдо.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии полиса (оригинал) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника соревнования в день приезда.

10. Заявки на участие

Предварительные заявки на участие в Соревновании с указанием видов спорта и количества участников и представителей подаются в Новосибирскую областную Федерацию Дзюдо до 18.01.2024 г. на электронный адрес: 676966@mail.ru; контактное лицо Валерий Александрович Баранов, тел: 8-906-193-89-36.

Именные заявки по видам спорта с визами врача в печатном виде подаются в комиссию по допуску в день приезда на соревнования.

Заявки должны включать год рождения, пол, спортивная организация, регион.

Представители команд несут ответственность за правильность оформления заявок. Команды, не подавшие официальных заявок в день проведения судейской коллегии, к соревнованиям не допускаются.

Заявки на участие в спортивных соревнованиях, подписанные руководителем органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации в области физической культуры и спорта и/или аккредитованной региональной

спортивной федерации, и иные необходимые документы представляются в мандатную комиссию в одном экземпляре в день приезда.

К заявке прилагаются следующие документы:

- медицинская справка о допуске к соревнованиям;
- паспорт или свидетельство о рождении (оригинал)
- справка школьника;
- оригинал или копию полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев;
- оригинал или копию полиса обязательного медицинского страхования (ОМС);
- согласие на обработку персональных данных участников соревнования;
- копия сертификата о прохождении участниками соревнования онлайн-обучения в сфере антидопингового обеспечения (сертификат Ассоциации Российского антидопингового агентства «РУСАДА»).

Представителям команд необходимо предварительно пройти регистрацию на сайте Judo-nsk.ru до 17.01.2024 г 17:00

По всем дополнительным вопросам относительно проведения и организации обращаться к главному секретарю соревнований Баранову Валерию Александровичу (8-906-193-89-36; тел/факс: e-mail 676966@mail.ru).

**Настоящее положение является официальным приглашением на
Соревнования**

